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 :) نقط 3 ( 1التمرين 
2: ة   )ن1(.   المعادلحل في مجموعة الأعداد العقدية . 1 8 17 0z z− + =
ى التوالي  اللتين لحقاهما علB و A النقطين )نعتبر في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر . 2
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 :)  نقط 3( 2التمرين 
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  )ن 0.75(  3 وأن شعاعها هو I(2,3,-1) هي النقطة (S) بين أن مرآز الفلكة .1
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 :) نقط 3 ( 3التمرين 
نسحب عشوائيا ) لا يمكن التمييز بين الكرات باللمس ( يحتوي صندوق على أربع آرات بيضاء وثلاث آرات حمراء 

  .لتتابع وبدون إحلال ثلاث آرات من الصندوقبا
  )ن1(ما هو احتمال الحصول على ثلاث آرات بيضاء؟  . 1

1هو بين أن احتمال الحصول على ثلاث آرات من نفس اللون . 2
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I – نعتبر الدالة العددية g 2:     بما يلي  المعرفة على( ) 2xg x e x= −
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